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                    Упорядкування PDF                

                
                    
                        
                    

                    
                        Об'єднати PDF

                        Щоб об'єднати два або більше PDF-файли, виберіть документи на своєму пристрої або в облікових записах у Google Диску або Dropbox. Ви можете упорядкувати файли у будь-який спосіб перед об'єднанням.
                        Ви також можете об'єднати декілька документів, захищених паролем, в один. Завантажте вибрані файли, обробіть їх і після цього завантажте об'єднаний файл. Ознайомтеся з дозволеними обсягами злиття PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Розділити PDF

                        Щоб розділити PDF на різні файли, виберіть документ на своєму пристрої або в облікових записах у хмарних сервісах, таких як Google Диск або Dropbox. Ви також можете розділити документи, захищені паролем.
                        Завантажте файл, який потрібно розділити. Ви можете розділити його по діапазонах або витягти усі сторінки. Ви також можете об'єднати усі діапазони в один PDF-файл. Натисніть кнопку "Розділити PDF" — і можете розпочинати. Ознайомтеся з дозволеними обсягами розділення PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Прибрати сторінки


                        Щоб прибрати сторінки з одного або декількох PDF-файлів, завантажте файл зі свого пристрою або облікових записів у хмарних сервісах, таких як Google Диск або Dropbox. Ви також можете прибрати сторінки з документів, захищених паролем.
                        Ви побачите мініатюру кожної сторінки вашого файлу. При завантаженні більш як одного файлу, мініатюри кожного файлу матимуть рамку іншого кольору. Ви можете клацнути на будь-якій мініатюрі, щоби прибрати цю сторінку. Після кліку на мініатюрі відобразиться червоний хрестик, який вкаже, що цю сторінку буде видалено. Натисніть кнопку "Прибрати сторінки", щоб отримати оброблений PDF. Ознайомтеся з дозволеними обсягами видалення сторінок для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Витягнути сторінки


                        Щоб витягти сторінки з PDF, завантажте файл зі свого пристрою або хмарних сервісів зберігання файлів, таких як Google Диск або Dropbox. Ви також можете прибрати сторінки з документів, захищених паролем.
                        Ви побачите мініатюру кожної сторінки вашого файлу. При завантаженні більш як одного файлу, мініатюри кожного файлу матимуть рамку іншого кольору. Клацніть на сторінках, які ви хочете витягти. Виберіть, ви хочете об'єднати усі витягнуті сторінки у новий PDF чи завантажити їх у zip-папці. Після цього натисніть кнопку "Витягнути сторінки". Ознайомтеся з дозволеними обсягами витягування сторінок для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Упорядкування PDF

                        Щобупорядкувати PDF-сторінки, завантажте файл зі свого пристрою або прямо з хмари через облікові записи у Google Диску або Dropbox. Ви також можете прибрати сторінки з документів, захищених паролем.
                        Ви побачите мініатюру кожної сторінки вашого файлу. При завантаженні більш як одного файлу, мініатюри кожного файлу матимуть рамку іншого кольору. Далі ви зможете прибрати або перетягти мініатюри, щоб упорядкувати PDF-сторінки на свій розсуд. Натисніть кнопку "Упорядкувати PDF" для завантаження нового PDF. Ознайомтеся з дозволеними обсягами упорядкування PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    Оптимізувати PDF                

                
                    
                        
                    

                    
                        Стиснути PDF

                        Щоб стиснути PDF-файли, виберіть документи на своєму пристрої або в облікових записах у Google Диску або Dropbox. Завантажте файл або файли, які потрібно оптимізувати. Оберіть між максимальним, високим та помірним ступенем стиснення та натисніть кнопку "Стиснути PDF". Чим сильніше стиснення, тим менший розмір файлу та нижча якість.
                        Натисніть кнопку "Стиснути PDF", щоб завантажити зменшений PDF або зберегти його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами стиснення PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    Редагувати PDF                

                
                    
                        
                    

                    
                        Редагувати PDF

                        Щоби редагувати PDF, завантажте файл зі свогопристрою чи з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Відкривши переглядач, використовуйте панель інструментів у верхній частині для навігації по документу. Клацніть по значку коліщатка, щоби встановити налаштування сторінки. Ви можете переглядати одну чи декілька сторінок одночасно. Для переміщення по окремих сторінках виберіть значок долоні. Скористайтеся збільшувальним склом, щоби збільшити чи зменшити окремі області документа.
                        Щоби додати елементи чи текстна сторінку, прогорніть донизу ту сторінку, яку бажаєте відредагувати. Виберіть значок "Текст", "Зображення" чи "Фігура" на панелі інструментів "Редагувати PDF" згори у переглядачі. Скористайтеся мишею, щоби змінити розмір або перемістити елемент на сторінці, де його було створено.
                        Щоби додати елементи на іншу сторінку, перейдіть на неї та виберіть новий елемент на панелі інструментів. Змініть колір, прозорість, колір рамки, кут повороту, формат або товщину ліній зображень, фігур або тексту, використовуючи панелі властивостей. Натисніть кнопку "Редагувати PDF" для обробки файлу.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Додати нумерацію сторінок

                        Щоб пронумерувати PDF-сторінки, завантажте файли зі свого пристрою або облікових записів у Google Диску або Dropbox. Оберіть, ви хочете пронумерувати усі сторінки чи лише розвороти. Виберіть діапазон сторінок для нумерації. Ви також можете змінити положення номера та його формат (шрифт, розмір, колір, прозорість тощо), використовуючи панель інструментів.
                        Потім натисніть кнопку "Додати нумерацію сторінок" та завантажте або збережіть у хмарі PDF з пронумерованими сторінками. Ознайомтеся з дозволеними обсягами нумерації сторінок для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Додати водяний знак

                        Щоб проставити водяний знак у PDF-файлах, завантажте PDF зі свого пристрою або облікових записів у Google Диску або Dropbox. Ви можете поєднати текст та зображення у водяному знаку, яким буде проштамповано усі сторінки файлу в однаковому місці. У вас є можливість налаштувати формат, орієнтацію та прозорість.
                        Потім натисніть кнопку "Додати водяний знак" та завантажте або збережіть у хмарі PDF з проставленими водяними знаками. Ознайомтеся з дозволеними обсягами штампування водяних знаків для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Полагодити PDF

                        Щоб відновити PDF, завантажте пошкоджений або зіпсований PDF-файл зі свого пристрою або з облікових записів у Google Диску або Dropbox. Наш інструмент зробить спробу проаналізувати, полагодити або відновити вміст пошкодженого файлу.
                        Потім натисніть кнопку "Відновити" та завантажте або збережіть у хмарі відновлений PDF. Ознайомтеся з дозволеними обсягами відновлення PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    Перетворити на PDF                

                
                    
                        
                    

                    
                        JPG в PDF

                        Щоб перетворити один або декілька файлів з JPG на PDF, завантажте зображення зі свого пристрою або прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Виберіть, яка має бути орієнтація готового PDF: портретна чи ландшафтна, а також визначте, чи додавати поля. Ви також можете об'єднати усі зображення в єдиний PDF-файл. Після цього завантажте PDF або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення JPG на PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        WORD у PDF

                        Щоб перетворити один або більше документів з WORD на PDF, виберіть документи на своєму пристрої або в облікових записах у хмарних сервісах, таких як Google Диск або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на PDF", щоб зробити зі свого файлу .docx документ, який не підлягає редагуванню. Потім завантажте PDF або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення Word на PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        POWERPOINT у PDF

                        Щоб перетворити один або декілька файлів з Power Point на PDF, завантажте документи зі свого пристрою або прямо з хмари через Google Диск або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на PDF", щоб зробити зі свого файлу .pptx документ, який не підлягає редагуванню. Усі зображення та текст з презентації .pptx будуть конвертовані у PDF-файл. Після цього завантажте PDF або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення Power Point на PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        EXCEL у PDF

                        Щоб перетворити один або декілька файлів з Excel на PDF, завантажте документи зі свого пристрою або прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на PDF", щоб зробити зі свого файлу .xlsx документ, який не підлягає редагуванню. Усі таблиці та графіки з Excel будуть конвертовані у PDF. Після цього завантажте PDF або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення Excel на PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        HTML у PDF

                        ignore                        Вставте URL сторінки, яку ви хочете перетворити, у текстове поле. Буде показано попередній вигляд документа. Ви можете налаштувати орієнтацію та поля кінцевого документа у боковому меню.
                        Натисніть кнопку "Перетворити на PDF". Завантажте експортовану веб-сторінку або збережіть її у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами "HTML у PDF" для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    Перетворення з PDF                

                
                    
                        
                    

                    
                        PDF у JPG


                        Щоб перетворити PDF на JPG-зображення, виберіть файл на своєму пристрої або в облікових записах у Google Диску або Dropbox.
                        Ви можете перетворити PDF на JPG або витягти усі зображення у файл .zip. Потім натисніть кнопку "Перетворити на JPG", щоб конвертувати PDF на JPG. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення PDF на JPG для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        PDF у WORD

                        Щоб перетворити один або більше документів з PDF на Word, виберіть документи на своєму пристрої або в облікових записах у хмарних сервісах, таких як Google Диск або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на Word", щоб зробити зі свого PDF документ, який редагується. Потім завантажте файл .docx або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення PDF на Word для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        PDF у POWERPOINT

                        Щоб перетворити PDF-файли на Power Point, завантажте документи зі свого пристрою або прямо з хмари через Google Диск або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на Power Point", щоб зробити зі свого PDF документ, який редагується. Усі зображення, текст та графіки з PDF будуть конвертовані у файл Power Point. При перетворенні документа з декількох сторінок кожну сторінку буде трансформовано у слайд .pptx. Потім завантажте файл .pptx або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення PDF на Power Point для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        PDF в EXCEL

                        Щоб перетворити один або декілька файлів з PDF на Excel, завантажте документи зі свого пристрою або прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Натисніть "Перетворити на Excel", щоб зробити зі свого PDF документ, який редагується. Усі таблиці та графіки з PDF будуть конвертовані у документ .xslx. Потім завантажте Excel-файл або збережіть його у хмарі. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення PDF на Excel для кожного типу облікових записів.
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                        Розблокувати PDF

                        Щоб видалити пароль з PDF-файлу, завантажте документ зі свого пристроюабо прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Потім натисніть кнопку "Розблокувати PDF". Наш інструмент розблокує документ, прибравши пароль. Ознайомтеся з дозволеними обсягами розблокування PDF для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Захист PDF

                        Щоб захистити PDF паролем, завантажте документ зі свого пристрою або прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Виберіть користувацький пароль, щоб зашифрувати та захистити PDF. Потім натисніть кнопку "Захист PDF" та додайте пароль до свого файлу. Ознайомтеся з дозволеними обсягами захисту PDF-файлів для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        PDF у PDF/A

                        Щоб перетворити один документ або цілий набір PDF на PDF/A, завантажте документи зі свогопристрою або прямо з облікових записів у Google Диску або Dropbox.
                        Потім натисніть кнопку "PDF у PDF/A" та завантажте або збережіть у хмарі PDF, конвертований для довгострокової архівації та зберігання. Ознайомтеся з дозволеними обсягами перетворення PDF на PDF/A для кожного типу облікових записів.
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Підписати PDF

                        Щоби підписати власний документ

                        Завантажте документ у наш інструмент Підпис PDF. Підписання. Виберіть бажаний спосіб додавання підпису у боковому меню, щоби налаштувати його. Ви можете намалювати підпис, завантажити готовий або підписати, ввівши текст. Ви можете додати інші поля для підпису, такі як дату чи ініціали. Завантаження. Натисніть кнопку "Підписати PDF" для завантаження підписаного PDF або збережіть його у хмарі.
                        Щоб отримати електронні підписи

                        Для запиту підпису завантажте документ у Підпис PDF. Коли завантаження PDF-документа буде завершено, створіть запит на підпис. Вам буде потрібно додати підписантів і поля для підпису, налаштувати параметри безпеки та надіслати запит. Підписання. Усі підписанти отримають повідомлення електронною поштою з доступом до документа, який вони зможуть прочитати та підписати. Завантаження. Коли процес підписання буде завершено, ви отримаєте копію підписаного документа, а також матимете можливість завантажити контрольний журнал. Контрольний журнал може бути використано у якості доказу в судових провадженнях.
                    

                

                
                    Технічна концепція                

                
                    
                    

                    
                        Файли, захищені паролем

                        Якщо ви працюєте з файлом, який захищено паролем, ми попросимо вас допомогти і відкрити його. Після того, як файл буде оброблено, ми зобов'язуємося не зберігати цей пароль ніде на наших серверах.
                    

                

                
                    
                    

                    
                        Повертання файлів

                        Ви можете повертати файли, навівши курсор на файл та клацнувши по значку (). Однак, якщо ви хочете повернути одразу більше 10 файлів, ви можете зробити це автоматично у спливаючому вікні. Перш ніж це зробити, вам буде потрібно здійснити рендерінг усіх сторінок, щоб повернути їх в однаковому напрямку.
                    

                

                
                    
                    

                    
                        JPG у PDF з поворотом

                        Поворот зображення всередині PDF-документа стосується лише картинки. Після цього ви зможете вибрати орієнтацію сторінки (вертикальну або горизонтальну) зі щойно розвернутим зображенням.
                    

                

                
                    
                    

                    
                        Упорядкування файлів

                        Файли можна упорядкувати у декілька способів. Перетягайте їх, як забажаєте; ви також можете розташувати їх в алфавітному порядку, клацнувши на значку (); або ж розташуйте їх в оберненому алфавітному порядку, натиснувши значок ().
                    

                

                
                    
                    

                    
                        Стиснення файлів

                        Після обробки файлів ви побачите їхній оригінальний розмір та відсоток, на який їх було зменшено. У випадку, якщо PDF-файли уже було оптимізовано, ми не зможемо стиснути їх ще більше.
                    

                

                
                    
                    

                    
                        Завантаження та обробка


                        Час, потрібний для завантаження та обробки файлів, залежить від вашого інтернет-з'єднання та розміру вибраних файлів. Якщо веб-переглядач було закрито під час обробки файлів, ви можете перевірити статус опрацювання у меню "Мій обліковий запис", у пункті "Останні оброблені файли".
                    

                

                
                    
                    

                    
                        Завантаження

                        Готові файли буде видалено з наших серверів через період часу, який залежить від типу вашого доступу. Ви також можете зберегти їх прямо в хмарі через облікові записи у Google Диску або Dropbox. Припинити дію посилання для завантаження можна у будь-який момент, коли забажаєте.

                    

                

                
                    
                    

                    
                        Робота з хмари

                        Вам не потрібно зберігати файли, які ви хочете обробити, на вашому пристрої. Якщо у вас є облікові записи у Google Диску або Dropbox, ви можете завантажити їх прямо на нашу сторінку. Після обробки ви можете зберегти їх знову у хмарі. Щоб редагувати файли, які зберігаються у хмарних сервісах, уперше вам потрібно буде ввести свій пароль від хмарного облікового запису. Ваш пароль не буде зберігатися нашою системою. Ця функція особливо корисна при роботі з мобільного пристрою або планшету.

                    

                

                
                    
                    

                    
                        Вибір файлів для завантаження

                        Щоб вибрати файли на своєму комп'ютері, ви можете натиснути кнопку "Вибрати зображення'. Якщо ви хочете вибрати одночасно більше одного файлу, утримуйте клавішу "Ctrl", коли клацаєте по файлах. Якщо файли розміщені один за одним, клацніть по першому та останньому, утримуючи клавішу "Shift". Ви також можете перетягти їх мишею прямо у нашу робочу область.

                    

                

                
                    
                    

                    
                        Мінімальні вимоги

                        Ми радимо користуватися нашими інструментами у таких браузерах: Chrome, Firefox, Explorer +10 та Safari. При роботі в Explorer версій 8 та 9 рендеринг сторінок документа буде недоступний. iLovePDF потребує увімкненого Javascript для роботи.

                    

                

                
                    
                    

                    
                        Технічні питання

                        Цю оновлену версію iLovePDF було розроблено, щоб вона стала значно простішою у користуванні, і ми намагалися владнати будь-які технічні питання. Однак, якщо ви коли-небудь стикнетеся з будь-яким негараздом, не вагайтеся і сповістіть нас. Якщо файл не містить конфіденційної інформації, приєднайте його до свого електронного листа, щоб ми могли вирішити проблему якнайшвидше. Ми зробимо все, що від нас залежить, для вирішення питання.

                    

                

            

        

    





            
    
        
            
                iLovePDF

                	
                        Головна
                    
	
                        Можливості
                    
	
                        Ціни
                    
	
                        Інструменти
                    
	ЧаПи
                    


            

            
                Продукт

                	
                        iLovePDF Desktop
                    
	
                        Мобільний застосунок iLovePDF
                    
	Розробники
	Плагін для WordPress
	
                        iloveimg.com


            

            
                Рішення

                	
                        Бізнес
                    
	
                        Освіта
                    


            

            
                Компанія

                	
                        Наша історія
                    
	
                        Блог
                    
	
                        Для преси
                    
	
                        Юридичне
                    
	
                        Зв'язатися
                    


            

        

        	
	


        

        
            
                
                    
    
    Українська 

	 English
	 Español
	 Français
	 Deutsch
	 Italiano
	 Português
	 日本語
	 Pусский
	 한국어
	 中文 (简体)
	 中文 (繁體)
	 العربية
	 Български
	 Català
	 Nederlands
	 Ελληνικά
	 हिन्दी
	 Bahasa Indonesia
	 Bahasa Melayu
	 Polski
	 Svenska
	 ภาษาไทย
	 Türkçe
	 Українська
	 Tiếng Việt


                

            

            
                
                    
                        © iLovePDF 2024 ® — Ваш редактор PDF

                    

                        
        
        
        
        
        
    

                

            

        

    


        

    
    
        Ой! Якісь негаразди з вашим підключенням до мережі Інтернет...    





    
